
 

 

 

 

Παλλινθ 23-6-2025                                                   προσ  

                                       Αρ. Πρ.    166όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι,  

ο βομβαρδιςμόσ του Ιράν από τισ ΗΠΑ, τα ξθμερϊματα τθσ Κυριακισ, κλιμακϊνει τον 

ιμπεριαλιςτικό πόλεμο, ςζρνει ςτθν άβυςςο τουσ λαοφσ τθσ Μζςθσ Ανατολισ και όλου του 

κόςμου.  

Δεν χωρά καμιά αδιαφορία, καμία αναμονι. Οι καπνοί του πολζμου ςκζπαςαν τθ γειτονιά 

μασ, ζφταςαν ςτα ςφνορά μασ. 

Δεν νομιμοποιοφμε τθν πολιτικι εμπλοκισ τθσ χϊρασ μασ ςτον πόλεμο τθσ Μζςθσ 

Ανατολισ. Οφτε ορμθτιριο του ΝΑΤΟ, οφτε κφτθσ άλλων λαϊν. 

Απαιτοφμε τϊρα τθν άμεςθ διακοπι κάκε ςχζςθσ τθσ ελλθνικισ κυβζρνθςθσ με το κράτοσ – 

δολοφόνο του Ιςραιλ. Η κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ. δεν ζχει κανζνα δικαίωμα να μπλζκει τθ χϊρα 

μασ και τον λαό μασ ςτα φονικά ιμπεριαλιςτικά ςχζδια ςτθν περιοχι. O Ιρανικόσ λαόσ δεν 

ζχει ανάγκθ από ξζνουσ προςτάτεσ. Καμία εμπλοκι  τθσ Χϊρασ μασ ςτον πόλεμο αυτό. 

Αλλθλεγγφθ ςτον Παλαιςτινιακό και Ιρανικό λαό.  

Καταδικάηουμε και απαιτοφμε να ςταματιςει θ παράδοςθ αεροδρομίων, λιμανιϊν, 

ςτρατιωτικϊν εγκαταςτάςεων, εξοπλιςμϊν και προςωπικοφ των ελλθνικϊν ενόπλων 

δυνάμεων για να ςτθρίξουν τισ δολοφονικζσ επιχειριςεισ που διεξάγουν οι ΗΠΑ και το 

Ιςραιλ απζναντι ςε άλλουσ λαοφσ. Καταδικάηουμε  τθν Αμερικανικι επζμβαςθ ςε ζνα 

Ανεξάρτθτο Κράτοσ μζλοσ του ΟΗΕ που ιςοδυναμεί με παραβίαςθ των κανόνων του 

Διεκνοφσ Δικαίου από ζνα μόνιμο  μζλοσ του Συμβουλίου Αςφαλείασ όπωσ είναι οι ΗΠΑ. 

Οι ςυνεχιηόμενεσ επικζςεισ του κράτουσ δολοφόνου του Ιςραιλ ςτθν ευρφτερθ περιοχι 

ζχουν ςκορπίςει τον κάνατο ςτθ γειτονικι Παλαιςτίνθ, τθν οποία ζχει καταδικάςει ςε 

πραγματικι γενοκτονία. Κλιμακϊνει τα δολοφονικά του ςχζδια με ςειρά επικζςεων ςε 

Συρία, Λίβανο, Υεμζνθ και τϊρα ςτο Ιράν με πρόςχθμα το πυρθνικό του πρόγραμμα. Τϊρα, 

θ επίκεςθ των ΗΠΑ ςτο Ιράν ςπζρνει τον όλεκρο ςε όλουσ τουσ λαοφσ. Στόχοσ τουσ να 

επιβάλλουν τα ιμπεριαλιςτικά ςχζδια του Ιςραιλ και των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε. 

ξαναμοιράηοντασ τθ γθ. 

Οι ιμπεριαλιςτζσ τθ γθ ξαναμοιράηουν, με των λαών το αίμα τα ςφνορα χαράηουν! 



Η κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ. ζχει μετατρζψει τθ χϊρα ςε ορμθτιριο πολζμου και ςτόχο 

αντιποίνων! Συνζνοχοι είναι όςοι καλφπτουν τθν εγκλθματικι αυτι πολιτικι. Όςοι 

ςτθρίηουν τθ ςτρατθγικι ςυμφωνία με το κράτοσ δολοφόνο του Ιςραιλ και του εγκλθματία 

πολζμου Νετανιάχου, όςοι ςτθρίηουν τθ ςτρατιωτικι ςυνεργαςία που υπζγραψαν θ 

ςθμερινι και οι προθγοφμενεσ ελλθνικζσ κυβερνιςεισ. 

Ζξω θ Ελλάδα από τισ πολεμικζσ επιχειριςεισ και τον ιμπεριαλιςτικό πόλεμο! Καμιά 

ςυνεργαςία με το κράτοσ δολοφόνο του Ιςραιλ! Να κλείςουν οι βάςεισ του κανάτου – Να 

γυρίςουν πίςω τα πλοία και το προςωπικό των ενόπλων δυνάμεων που βρίςκονται ςε 

αποςτολζσ ςτο εξωτερικό. 

Αλλθλεγγφθ ςτον παλαιςτινιακό λαό, ςε όλουσ τουσ λαοφσ που υποφζρουν από τθ 

βαρβαρότθτα των ιμπεριαλιςτών! 

Να υλοποιθκεί θ ομόφωνθ απόφαςθ τθσ ελλθνικισ βουλισ του 2015 για ανακιρυξθ 

ανεξάρτθτου παλαιςτινιακοφ κράτουσ με βάςθ τισ αποφάςεισ του ΟΗΕ του 1967». 

Μαηί με Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών και ΕΛΜΕ, μαηί με Εργατικά Κζντρα, Ομοςπονδίεσ και 

Σωματεία του δθμόςιου και ιδιωτικοφ Τομζα καλοφμε τισ /τουσ ςυναδζλφουσ μασ ςιμερα 

Δευτζρα 23 Ιοφνθ ςτισ 19:30, ςτο Σφνταγμα. 

 

 


